

14岁学生捅死20岁小伙

一点琐事引发命案,被害人是家中独子



事发现场是长清大学城附近一烧烤摊。本报记者 戚云雷 摄

本报济南4月26日讯(记者 戚云雷 实习生 杨庆宇 刘晓利)

25日晚上10点多,济南长清大学城山东联合大学北门附近发生一起命案,一名20岁的男子被一名14岁的学生捅死。26日下午,记者从长清警方了解到,男子黄某是与人争执厮打中被刀捅伤致死的。目前,犯罪嫌疑人温某已被抓获。

学生小陈告诉记者,事发时他的一个同学刚好路过校门口,看到马路对面的烧烤小广场有人在打架。“当时几个人在围着打,那几个人好像喝了酒。”家住附近的王女士称,她听说捅人的学生是开面包车来的,而被捅的男子和烧烤摊的老板是朋友。

死者父母悲痛地说,小峰是家中的独子,今年才20岁,刚从一所技术学校毕业,已经实习过了,正准备参加工作。“昨晚7点多还见到他了,他说要去朋友的烧烤摊帮忙串羊肉什么的,没想到

竟然是最后一面。”

记者了解到,参与打架的几名同学疑是大学城西边一所学校的学生,于25日晚到山东联合大学门口约架,冲突中14岁的温某持刀将20岁的黄某捅死。

26日下午5点,长清公安分局通报了这起故意伤害致死案。经查,温某与李某因琐事发生纠纷,温某给李某的同学打电话说要去联合大学找李某谈谈,李某的同学告知李某后,李某和其同学以及其朋友黄某(死者,男,1996年出生,无业,长清人)25日21时左右在山东联合大学北门马路北侧见到温某,双方在谈话过程中发生争执,李某的朋友黄某(死者)与温某厮打在一起,后温某掏出刀子捅了黄某的左胸部一刀,周围人将黄某送至医院救治,后经救治无效死亡。犯罪嫌疑人温某(男,2002年出生,黑龙江省肇东市人,暂住长清大学城,学生)已被抓获。

2015年以来,嫌疑人通过山东、河南、河北、山西等地非法劳务中介招揽偷渡至欧洲、韩国务工人员230余名,为104人办理了出境手续,非法获利200余万元。近日,由青岛边防支队立案侦办的这起组织他人偷越国境案,经过两个月缜密侦查,宣告破案。青岛边防民警共抓获涉案人员4人,查扣用于骗取签证虚假资料600余份,查获涉案公章27枚,伪假中国出入境验讫章1枚,伪假韩国出入境验讫章1枚。

招揽务工人员出国,钻出入境政策空子

两“蛇头”一年帮百人偷渡出境

本报记者 张晓鹏
通讯员 王珩

汇款回执牵出偷渡案

2015年10月24日,青岛边防支队侦查人员在对青岛机场边检站移交的一名涉嫌非法出境务工人员李某某进行审查的过程中,李某某拒不提供为其办理出境手续人员的相关情况。

侦查员对李某某随身物品进行检查过程中,发现李某某夹在日记本中的一张4万元的汇款回执,汇款日期为2015年10月21日。这张普通的汇款单引起了侦查员的注意,侦查员判断,李某某汇款的对方账户极有可能就是为其办理出境手续的犯罪嫌疑人账户。

为了深挖线索,侦查人员对李某某进行批评教育后予以放行,同时安排便衣力量跟踪侦查,跟踪过程中发现,李某某离开公安机关后,用手机拨打了一个电话,在电话中与对方发生激烈争吵。

后经对各方面信息的关联比对,确定了青岛人赵某某就是为李某某办理出境手续的犯罪嫌疑人,青岛边防支队决定对赵某某非法组织他人偷越国境的犯罪行为立案调查,重点以赵某某为突破口摸清整个偷渡网络。

“蛇头”“马仔”落网

侦查员经过外围侦查发现,赵某某经常携带大量资料送到青岛市李沧区金水路一居民区内。侦查员立即对

房产信息进行查询,得知房产为一名女子王某某所有。可经过进一步调查,结果却令侦查员有些失落。经查,王某某基本排除涉案嫌疑。

专案组决定继续深挖王某某这条线索。侦查员经近一周时间的蹲守,同时利用多种手段排查王某某关联人员,最终锁定王某某的朋友郝某某具有重大作案嫌疑,专案人员对郝某某实施秘密侦查。

侦查发现,2015年以来,赵某某、郝某某通过山东、河南、河北、山西等非法劳务中介招揽出境人员230余名,为104人办理了出境手续,非法获利200余万元,形成了一个“组织分工明确,利益分配清晰”的组织偷渡犯罪团伙。

3月25日,赵某某、郝某某及其“马仔”朱某某同时出现在青岛市李沧区某居民区的一处租房内。抓捕时机成熟,警方将赵某某、郝某某及其“马仔”朱某某抓捕归案。

聘人应付领事馆查询

“蛇头”落网后,侦查员连

夜展开突审,犯罪嫌疑人交代了实施违法犯罪的经过。

据嫌疑人交代,2015年以来,青岛人赵某某大肆招揽有意偷渡至欧洲、韩国非法务工人员,并对出境人员进行身份包装和培训。

随着“业务”越做越大,赵某某、郝某某发展“马仔”负责接送招揽人员出境,赵某某、郝某某还购置了十余部电话,冒充出境人员所在公司的办公电话,摇身一变成为十余家公司的“总经理”。

赵某某、郝某某还以每天200元的价格聘请了专门人员,负责应付相关国家领事馆的电话查询。犯罪网络逐步庞大起来,犯罪手段也越来越隐蔽,赵某某、郝某某先后招揽出境人员两百余人。

招揽人员后,赵某某通过郝某某注册的公司,申请欧洲企业的劳务派遣邀请函,并伪造在职证明、银行流水等文件骗领欧洲申根签证,其后利用“持有申根签证的中国人可以在过境韩国转机时在韩停留72小时”的韩国出入境政策,组织出境人员持申根签证赴韩国务工。



伪假涉案公章。通讯员 王珩 摄

□延伸阅读

冒充公司老总,骗得韩国商务签证

山东即墨某村男子张新(化名),初中文化,无正当职业。2015年初,张新经朋友怂恿,准备出国“挣大钱”。为了能够出国,他通过朋友找到了赵某某。赵某某为张新伪造了一个身份——青岛某公司总经理。“你这趟去韩国,是应欧洲一家公司邀请参加展会,如果顺利的话,将为公司采购一系列产品。”赵某某告诉张新,只有这样说,才能骗取韩国领事馆的商务签证。有了商务签证,才能顺利出境。签证需要证明材料,张新的材料自然都是假的,赵某某的伙计郝某某,专门负责办理假营业执照、假公章等非法出境签证所需的证明材料,张新的身份文件材料就是

他办的。

要想获得签证,必须到领事馆参加“面签”,即回答签证官的提问。张新仅有初中文化,按照正常情况,“面签”肯定没戏,为了防止出岔,赵某某组织专人对他进行了培训。张新需要牢牢记住自己的新身份“青岛某有限公司总经理”,还需记住证明上的冗长拗口的表述。以上只是基础功课,最难的是如何与签证官面对面。赵某某等设计了一套签证官可能提出的问题,并列答案,让张新死记硬背。抵达韩国后,赵某某安排自己的手下,利用“持有申根签证的中国人可以在过境韩国转机时

在韩停留72小时”的韩国出入境政策,组织张新和其他多名务工人员在韩国非法务工。

“该案是一起典型的通过骗取欧洲申根签证,组织出境人员偷渡的团伙犯罪案件。”青岛边防支队相关负责人说,假扮公司经理的目的只是为了躲避办理正规的劳务派遣签证。除此以外,该案还呈现出以技术签证或特殊技能人才为由头的签证派遣,比如将想出国打工“挣大钱”的人包装成摄影师、艺术表演者等,更容易欺骗签证官。帮助一名非法务工人员偷渡,“蛇头”能收入2万-5万元不等的中介费。

教您益肾又补肾



肾虚夜尿多,到了晚上老起夜,怎么办?腰酸酸痛,整个人疲乏无力,怎么办?头晕健忘,精血亏虚,怎么办?

详情请拨打免费专线400-782-0315获取。要是头不晕了,您的记忆力自然越来越好,白天不犯困,晚上起夜少,能睡好觉,腰不酸腿不软,不疲劳,舒服。要是浑身有劲儿精力足,您的日子才有滋味。

茸地益肾胶囊愿每位中老年朋友找回精气神,找回好状态!祝您肾好,夜尿少,生活和谐更美好!

陕药广审(文)第2016020047号

详情请拨打免费专线:400-782-0315获取

★每日前50名来电,惊喜礼包免费送!★